



林木生集团与皇室在蛇年2025新春午宴一同迎接新的开始

（八打灵再也日5讯）以人为本的著名发展商林木生集团（LBS），在吉隆坡香格里拉酒店举办了一场充满活力的农历新年午宴，彭亨州苏丹阿都拉陛下以及彭亨州王储东姑哈山纳。

此次活动象征着林木生集团培养团结和感恩的悠久传统，出席者包括马来西亚国会下议院议长丹斯里拿督乔哈里；农业与粮食工业部长拿督斯里哈吉·穆罕默德萨布；数码部长哥宾星；马六甲州首席部长拿督斯里乌塔玛·阿卜杜拉勿；种植与商品副部长拿督陈泓缵和通讯副部长张念群。

本次活动出席者包括股东、业务合作伙伴和媒体伙伴等相关者。林木生集团执行主席丹斯里拿督斯里林福山在致辞时强调了林木生集团与彭亨州苏丹之间自建国和已故端姑的父亲以来就建立的长期而牢固的关系。

丹斯里也向所有林木生集团的员工们给予衷心的感谢，感谢他们对组织持续的支持，让公司有今天的成就。“员工们的贡献对于我们共同创造的辉煌至关重要，我们将继续提供创新的房屋方案，同时坚守我们的核心价值，”丹斯里说道。

在欢庆这个新春午宴的同时，LBS 还自豪地公布了其雄心勃勃的 8 x 8 战略，承诺在未来三年内推出总开发价值（GDV）约为80亿令吉的项目，旨在将集团进一步巩固在房地产开发行业的地位。这一宏伟目标以八大重点领域为基础：

- 住宅开发
- 工业与商业项目
- 土地资产优化
- 卓越追求
- 员工赋权
- 客户体验
- 可持续发展
- 社区福祉

8 x 8战略的重点是提高运营效率、扩大市场范围、采用先进的建筑技术，以更好地满足国家多样化的住房需求。这一战略将进一步巩固林木生集团作为市场领导者的地位，并为未来几年的可持续增长奠定坚实的基础。

“今天，当我们欢聚一堂庆祝这个节日的时候，我们也满怀期待接下来的发展。这8 x 8 战略是我们的路线图，旨在确保 LBS 发展成为房地产行业优秀的领导者之一，同时坚守我们提供高质量、更好的房屋方案的承诺，”丹斯里说道。

新春午宴在所有美好祝福中落下帷幕。林木生集团对人民和国家的奉献精神仍然坚定不移，标志着其为马来西亚人创造更美好未来的旅程中的另一个里程碑。

~完~